Test jezelf Alinea’s 1

Lezen: 
Lees de onderstaande tekst. 

Doen:
Maak drie alinea’s in de tekst. 
Zorg ervoor dat iedere alinea begint met een inspringing.


STATIEGELD OP KLEINE PLASTIC FLESJES
Sinds 1 juli zit er statiegeld op kleine plastic flesjes. Veel van die flesjes worden op straat weggegooid. Statiegeld op de flesjes moet nu zorgen voor minder plastic zwerfafval. Daarna zijn blikjes aan de beurt. 
Jaarlijks worden er 900 miljoen kleine plastic flesjes verkocht. Daarvan komen er tot nu toe 100 miljoen in de natuur terecht. Mensen gooien die flesjes weg op straat en in de natuur. Maar plastic is heel schadelijk voor de natuur. Want het vergaat niet. Het duurt heel lang voordat een plastic fles is opgelost tot heel kleine stukjes plastic. En die kleine stukjes plastic kunnen in de zee terechtkomen. Vissen krijgen het plastic dan binnen. En mensen krijgen het weer binnen als ze vis eten. Plastic is slecht voor de natuur. En het is slecht voor de gezondheid van mensen en dieren. Er moet daarom minder plastic zwerfafval komen. En daar moet statiegeld voor zorgen. 
[bookmark: _GoBack]Op flessen met statiegeld staat een logo. Daaraan zie je dat er statiegeld op zit. Op grote plastic flessen zit al lang statiegeld. Als je zo’n fles koopt, betaal je 25 cent extra. Dat is het statiegeld. Dat geld krijg je weer terug, als je de lege fles inlevert in de winkel. Het maakt niet uit waar je de fles hebt gekocht. Zo werkt het nu ook bij de kleine plastic flesjes. Er zit 15 cent statiegeld op. Je betaalt dus 15 cent extra als je een plastic flesje koopt. Maar later krijg je dat geld terug. Je moet het flesje dus niet weggooien. Lever het in bij een supermarkt, treinstation of tankstation. 
